

Stephy破相損運氣考慮整容



▲Stephy昨日出席電影宣傳，不覺Kay搶飯碗，更言影圈多新人是好事



Miki獲大批fans支持

跌倒傷鼻骨

對於有報道指謝安琪由樂壇攻入電影圈搶飯碗，Stephy表示不覺得，這次角色很適合她，她自言不怕受威脅，因為影圈已很少女演員，多些演員是一件好事。提及海報中謝安琪佔很大篇幅成了焦點，Stephy稱這樣也好，不要冷落她，她有潛質做演員。對於有報道指貌似Stephy的日本AV女優吉沢明步有機會來港拍攝3D版《玉蒲團》，Stephy表示其實一直也不覺得似對方，更且彼此戲路不同，不覺受威脅。問她會否入場欣賞對方電影？她表示有機會也想見其真人，人人都說相似，但身材已經完全不似。至於有周刊指她將鼻和眼弄大來轉運，Stephy否認說：「那些相

是用舊相拼埋一齊，好好笑，我根本沒有整過，是天然的，五官和牙都沒整過，不過這樣說都開心，證明我是靚了。」她稱若果要整容她會選擇鼻子，因鼻子曾經跌傷過，鼻骨歪了，影響運氣。

擬趁低置業

另Stephy最近被指以四萬元租住豪宅，她否認此事，更言：「我現居地方租金約二至四萬元，費用全是自己支付，不是方力申付屋租。如今才知小方有間屋，如果他租給我，會叫他給我友情價，收一半好吧！」Stephy更考慮趁樓市下跌，考慮過做業主，她想買一間過千呎的樓，更認為女子有層樓在手始終多一份安全感。

否認搶飯碗

謝安琪自言不是來影圈搶飯碗，這部戲她早已接拍了。問她覺得宣傳海報搶了Miki鏡頭嗎？她表示不會，任何一個演員都發揮到作用。對於有報道環球力谷她與陳奕迅來夾擊容祖兒，不過就犧牲了李克勤，克勤在港台才會沒有獎項，她說：「這些傳聞我無聽過。」問她覺得自己威脅到容祖兒嗎？她表示當然不會威脅到，也不覺得會分薄了祖兒的歌迷，歌迷可以不斷增加，可以同時間喜歡兩位歌手。

此外，Miki表示戲中有超性感的突破演出，近乎三點式，問她覺得海報篇幅很少嗎？她表示海報有幾款。提及有報道指她與農夫成員陸永拍拖，她解釋當日是在銅鑼灣巧遇相遇，因為她約了朋友吃飯，而那些朋友也認識陸永，所以大家才一同吃飯，更言與陸永只可做朋友。



▲Stephy前晚盛裝打扮出席一化妝活動，強調租屋自力更生

謝婷婷 證柏芝未懷孕

謝婷婷、莊思敏、汪圓圓和諸葛梓歧前晚應邀為一化妝品牌擔任模特兒，吳浩康更專程到來捧女友場。其他到場嘉賓還有鄧麗欣（Stephy）、湯怡、周秀娜、陳見飛等人。

遭人誤導

壓軸出場的謝婷婷示範唇部化妝，她笑言小時經常掉唇，結果被阿姨多次責罵，怎料長大後發覺一張厚厚嘴唇竟令她相當滿意。其後婷婷又自爆阿嫂張柏芝並沒有懷孕，之前報道所指，她解釋是記者誤導她，讓她以為阿嫂再度懷孕，直到日前Lucas的保母親口證實柏芝並沒有懷孕，不過婷婷都想阿嫂再生多個孩子，除了Lucas有個伴，她也覺得阿嫂很愛惜小朋友，絕對符合做媽媽的條件。那時輪到她當媽媽？婷婷笑言見朋友照顧小孩已很緊張，擔心輸到自己會緊張萬倍哩！

大讚Edison

陳見飛和男友Felix前晚手拖手出席，她說已幾個月沒有見男友了，今次返港會逗留至農曆年後，問到何時結婚？他們異口同聲表示慢慢計劃，暫時未有結婚打算，雙方家長也沒有催促他們結婚。陳見飛又透露，日前聯絡過陳冠希（Edison），得知他的公司最近推出美國總統奧巴馬的T恤，便立刻趕往預留一件，她還大讚弟弟做生意做得不錯。

另外，最近忙於演出舞台劇的周秀娜，待完成演出後，農曆年會讓自己休息一星期，陪伴家人回家鄉潮州探親，她自言自小已懂得煮幾道潮州菜，手勢還相當不錯，她笑言媽媽弄得一手好菜，所以覺得街外的潮州菜特別貴，且不及家中的好吃。



▲婷婷擔任化妝模特兒，表現淡定



▲周秀娜農曆年放假

馬仔萬歲漁排宴客

馬浚偉在《占星情緣》中，飾演一位住在漁排的賣魚仔。為了劇情需要，劇組除租用真正的漁排，更在其旁邊加搭一座全白色的臨時漁排景。

有餘有剩

漁排可以煮食，又有休憩地方，馬仔從不知道有這般好去處，看到漁排內游魚成群，他開心地對漁排老闆說：「如果我們買魚燒吃，你可以代我們安排嗎？」漁排老闆不單親自為工作組揀選肥美鮮魚，更請太太為劇組人員烹製魚鮮。十條大肥魚，兩條以爐火燒烤，四條以薑葱蒸煮，四條即煎即吃，大伙兒有鮮魚加餸，人人均吃得津津有味。

漁排景由26日拍至22日，三天內要完成，既然新年將屆，大家又工作得如此開心，馬仔決定「萬歲」，22日中午再請漁排老闆代為煲湯，並買海鮮加餸。「就當和同事們吃一頓團年飯，希望新的一年大家有餘有剩，開開心心過日子！」



▲馬仔和湯怡嘆燒魚

阿倫香蕉罰球媲美碧咸



▲阿倫和王子涵跟教練學球

now香港台（100頻道）的全新旅遊節目《一個地球》，早前由足球發燒友譚詠麟，帶同世侄女、即王晶的女兒王子涵，前往英國了解當地的足球文化如何深入社會。

譚校長於出發前問子涵為何會喜歡睇波，子涵回答說是因為受到爸爸王晶的影響，聽罷此言的校長忍不住語帶相關地笑說：「係呀！你爸爸就真係好鍾意睇『波』！」二人更特地到萬人迷碧咸的足球訓練學校參觀兼拜師學習球技，二人換上一身球衣準備大顯身手，校長更即場學習碧咸的招牌香蕉罰球；經過教練一輪悉心的教導和練習之後，校長都能夠射出多記香蕉形罰球，連教練都大讚校長很有踢足球的天分，更大讚他身體機能Good Fit，不負「年年25歲」之名。

品冠垃圾桶森女友

品冠將於2月18日來港舉行他的「愛情在香港品冠香港演唱會09」個人演唱會。但他在開騷前仍要忙得團團轉。

品冠除籌備演出外，農曆年期間，他打算回馬來西亞和家人一起過年；更要在情人節前準備情人節禮物，送給在港的女友。他更言最重視農曆新年，但在大馬沒有行花市買年花的習俗，反而比較着重年宵燈會。因此香港朋友帶他往旺角花墟遊花市時，讓他感覺到非常新鮮有趣。

重視家居

品冠自言是個既浪漫、又實際的情人，偶爾會買花給女朋友，但回想送給女朋友的第一份禮物，卻是一個垃圾桶。他笑稱：「我當時打算買個女朋友知道，我是一個注重家居整潔的人，所以送了一個垃圾桶給她，哈哈，現在想起都覺得好似有點無厘頭，但後來我再精心挑選了一對耳環給她。」至於今年會送什麼給女朋友？他表示要再三研究。



▲品冠逛花市，感覺新鮮

梁漢文準備造人

《勁歌金曲》前晚進行錄影，出席歌手有關淑怡、梁漢文、可嵐及Freeze等。

梁漢文新婚不久隨即又開工，但他坦言最近努力做運動，為生BB做準備，也會減少煙酒。

他表示父母沒有刻意催，但他明白老人家想抱孫。他與金牌大風早前已約滿，但因為之前忙婚事，到最近才與經理人黃柏高傾續約的事。他坦言市時不好，也不敢獅子開大口，最重要價錢合理和公道，大家以往都合作愉快。

可嵐前晚身穿低胸裝示人，她解釋因為減肥成功，但性感打扮也不太習慣。

問到她會轉走性感路線嗎？她笑言不會了，自己以前學功夫的手瓜起脹，她怕走性感嚇到大家。



▲可嵐穿低胸裝身材

◀梁漢文恨做爸爸